



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту нападения на граждан в одном из торговых центров Москвы



В социальных медиа получила распространение информация, согласно которой двое выходцев из иностранного государства в ответ на замечание о нарушении ими общественного порядка напали на мужчину и его супругу в торгово-развлекательном центре.

Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве по данному факту возбуждено уголовное дело о хулиганстве (ст. 213 УК РФ).

Глава ведомства поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Москве Саксину В.В. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1890566>